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Pour ce sondage, nous avons eu un très bon retour au-delà des 30% !  

Pour la question sur les idées d’utilisation(s) des réserves du CSE votre choix s’est porté sur : 

• En 1er : La subvention pour les voyages personnels 

• En 2ème : Plus de chèques vacances et cartes cadeaux 

• En 3ème : Subvention au permis deux roues 

Pour la question : « A la vue de la situation inflationniste, quelle valeur de revalorisation des 
salaires pensez-vous être juste ? » 

 La moyenne de vos réponses a été : 7,31% 

Cadres & Non-Cadres 

 

 

Du 3 NOVEMBRE 2022 
Une équipe soudée, présente et active 

Du 03 NOVEMBRE 2022 

RESULTATS DU SONDAGE 

 

Un autre sondage vous sera proposé en vue des futures 

Négociations Annuelles sur les salaires (NAO) 

Les négociations débuteront mi-Janvier 2023 

Nous sommes vos représentants et nous comptons sur 

vous pour nous donner vos retours 

 

Une équipe soudée, présente, active et à 

votre écoute 
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